

В воскресенье на стадионе «Спартак» пройдет всероссийская выставка собак «Золотые купола-2012». В этот же день в рамках всероссийской пройдут монопородные выставки, на которых будут выбирать лучших представителей каждой породы.

Между собой будут состязаться грифоны, аргентинские доги, пудели, китайские хохлатые собачки – всего 12 пород.– Выставка проходит более десяти лет. В этот день соберутся участники из самых разных городов страны – из Москвы, Санкт-Петербурга, Череповца, Барнаула... На мероприятие придут судьи из Москвы, Санкт-Петербурга, Нижнего Новгорода и даже из столицы Сербии Белграда, – сообщили в Ярославском областном клубе спортивно-прикладного собаководства.